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Onze school is gezond
Onze school heeft het vignet Gezonde School behaald. Met het vignet Gezonde School laten wij zien dat onze school voldoet aan de kwaliteitscriteria die zijn opgesteld door deskundigen. Wij zijn trots op dit behaalde resultaat!
Zo zorgen we voor actieve en gezonde leerlingen, een veilige schoolomgeving, een fris klimaat én hebben we aandacht voor de persoonlijke en sociale ontwikkeling van de leerlingen. Dit vinden wij belangrijk, omdat het allemaal bijdraagt aan een gezondere leefstijl, betere schoolprestaties en minder schooluitval.

Onze school heeft bovendien speciale aandacht voor het themacertificaat ‘Roken, alcohol- en drugspreventie’. Hiervoor zetten we activiteiten in voor alle leerjaren die betrekking hebben op het thema. Zo wordt er in de brugklas gewerkt met de boekjes over ‘De Frisse Start’. Hebben we in de tweede klas een interactieve voorstelling ‘Hot Spot’ van Theatergroep ‘Playback’. Wordt er in de derde klas een gastles ‘Link’ gegeven waarbij leerlingen ervaren wat het is om middels een simulator en brillen onder invloed achter het stuur te zitten en krijgen ze hier voorlichting over. In klas vier vertelt een ervaringsdeskundige over haar ervaringen met middelengebruik en komt HALT een gastles geven. Wij werken hierbij samen met diverse partijen zoals de gemeente, het Jongerenwerk en de GGD. 

Gezonde School is een samenwerking tussen diverse landelijke organisaties. Wilt u meer weten over (het vignet) Gezonde School? Kijk dan op www.gezondeschool.nl.
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